
Dva zanimiva razstavljavca
Bilo bi Jielivaležno, če bi se spuščali v

oceno, kateri del razstave je zbudil naj-
večje interesiranje obiskovalcev (anketa
kaže, da so to bili servisi in gospodinjski
aparati), vendar je mogoče reči, da sta
bila posebno dva razstavljavca opažena:

eden zaradi namena in dejstva, da je y
praksi pokazal dobre isezultate, a drugi.
katerega proizvodi so zbHJali pozornost
prav tistih, če tako rečemo, novih kupcev
(stanovanjskih skupnosti, Ijudskih odbo-
rov in podjetij). Prvi od teh je bila
uslužnostna kuhinja okrajnega centra za
pospeševauje gospodinjstva v Kutini. Ku-
liinja je sodobno opremljena: instalacije,
štedilnik, kredenca in drugo je razme-
ščeno tako, da je gospodinji mogoče opra-
viti dela s čim manj napora in easa. Pred-
nost tega razstavnega predmeta je bila v
tem, da se je v praksi že uporabljal. Raz-
stavljavec je namreč pokazal kuhinjo, ki
služi za praktični del pouka na seminai-
jih. Okrajni center za pospeševanje go-
spodinjstva v Kutini, ki jc. cden izmed
najbolj uspešnib. na Hrvatskein, organi-
zira te seminarje za izobražcvanje žensk
gospodinj jn učiteljev osemlelnih in
osnovnih šol, ki delujejo v občinskih
centrih za pospeševanje gospodinjstva.
Nedvomno jc, da bi bil uspeh razstave
večji, če bi bilo takih razstavljavcev več,
kar se bo v priliodnjih letih prakticiralo.

Drugi razstavljavec v okviru razstave —
»Hidroinontaža« iz Jlaribora je pokazala
vse vrste pralnic, sušilnic in likalnic pe-
rila (posebnih ali ločenih). prilagojenih
potrošnikom (za servise, dnevna^ zaveti-
šča, podjetja, gostinske objekte, šole, po-
sameznike). Vodo je inogoče v pralnicah
ogrevati na več načinov: ?. ncposrednim
in posrcdnim parnim ogrevanjem, z
ogrcvanjcm z elektriko in plinora kakor
iudi s kurjenjem premoga in drv v vzi-
danih kuriščih, kar dopušča uporabo apa-
ratov v vscli razmerah. Pomemben po-
datek je tudi to, da so vsi razstavljeni
aparati domače konstrukcije, izdclani iz
domačega materiala in da^ je manipuli-
ranjc z njimi preprosto. Ccna se giblje
od 50 do več sio tisoč dinarjev. Take apa-
rate so kupila Stevilna industrijska in
gosiinska podjetja kakor tudi nckatere
stanovanjskc skupnosti in kmetijske za-
druge, posebno v Sloveniji. Na razstavi so
se zanje zainteresirali, ali pa so jih že
kupili, številni ljndski odbori, stanovanj-
ske skupnosti in podjetja.


